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A lovassportok kialakulása kezdetben a katonasághoz kötődött és a és a katonai ló kiképzéssel 

függött össze. A lóval való sportolás a mai napig objektív értékmérője is a lótenyésztésnek. A 

lovassportokban rendkívül fontos a lovak teljesítménye, kiképzésük szintje és minősége, a 

lovak tudása, kitartása: Ezenkívül fontos, hogy a lovas is hasonlóképpen jól teljesítsen, hogy 

türelmes legyen és jól képzett. A díjugratás egy lovas szakág, amelyben a ló lovasával a hátán 

akadályokat ugrik át egy előre behatárolt pályán. Az akadályok méretei (magassága és 

szélessége) a verseny szintjének függvénye. A klasszikus „A” szabályzat szerint, versenyben 

győztes az a lovas, aki a leggyorsabban, továbbá a legkevesebb hibaponttal teljesíti a pályát. 

A galopp pedig egy lósport, amelyben a lovas, valamint a ló minél gyorsabban teljesíti a távot. 

A versenyeket jellemzően ovális alakú versenypályákon rendezik meg, továbbá a győztes az, 

aki a leggyorsabban teljesíti a távot. 

A lovassportok az idő elteltével sok dologban megváltoztak, új szabályok jöttek létre, illetve 

sokkal szigorúbban kezelik a jelentkezés felvételeit is (minősülési rendszerek). A hazai 

szabályzat célkitűzése, hogy a Magyar Lovassport Szövetség által igazolt sportolók, valamint 

sportolókból álló csapatok tisztességes, továbbá igazságos feltételek mellett versenyezzenek, 

azzal az elvárással, hogy a lovak jóllétének tiszteletben tartása mindenek felett áll. 

A dolgozat célja a magyar ló- (elsősorban a galopp versenyek) és lovassport, ez utóbbin belül 

elsősorban a díjugratás, múltjának és jelenének áttekintése, problémáinak és kihívásainak 

felvázolása. A magyar ló- és lovassport múltjának áttekintése a legfontosabb történelmi 

eseményeket, a hagyományokat és azok jelentőségét bemutatva történik 

A dolgozat összességében azt mutatja be tehát, hogy a magyar ló- és lovassportnak jelentős 

hagyományai és sikerei voltak és remélhetőleg lesznek, azonban a jelenlegi helyzetben számos 



kihívással kell szembenéznie. A javaslatok segítségével azonban lehetőség nyílhat a lovassport 

fejlesztésére, hogy az a jövőben is szerves részét képezze a magyar sportéletnek. 

Mindenképpen úgy gondolom, hogy méltán büszkék lehetünk a történelmünkre, a sikereinkre 

és a hagyományainkra, ezen a téren is 

 

 

 

 


